

# Referat

DANSKE HERREGÅRDSJÆGERE – Bestyrelsesmøde 22/4 2021

Online kl. 14.00-16.00

Møde indkaldt af: JNL

Deltagere indkaldt:

**Bestyrelse:** Jacob Nørgaard Larsen (JNL), Morten Truelsen (MT), Lars Rolsted (LR), Theis Olsen (TO) Nicolas Overgård (NO)

**Bogholder:** Paw Helms (PH)

## 1. Siden sidst

Ministerudflugt (PH?) Paw har forespurgt til om det kunne lade sig gøre sidst i maj – først i juni, og informeret om at mødet afholdes på Hverringe.

Faktaark om DHJ (NO?) NO viste det foreløbige resultat. Arbejder videre.

Status auktion Tilslutningen er ringe, JNL motiverer det på GF.

## 2. Generalforsamling 2021. Opgaverne er fordelt. Paw forbereder at vise tallene for

uddannelsen. Morten taler med Søren om forplejning. Vi mødes kl 9.

JNL spørger Jacob Christensen om han vil skrive referat.

## 3. Uddannelse (LR)

Egnethedsprøve. Vi mødes kl 10 d. 4/5. Morten udsender mødeindkaldelse.

Svensk elev. Der er enighed om ikke at give den svenske elev en nål.

Usikkerhed om SU på "grundforløbet". Vi mangler svar fra DJ

Jeppe Bundgaard er indtrådt i Elevudvalget.

## 4. Næste møde/Kalenderplanlægning af Foreningsåret 2021 (alle) Tages ved næste møde i

den nye bestyrelse.